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ZÁPIS z 2. kola jednání 

Národní inovační platformy IV. – Kulturní a kreativní průmysly 

 

Místo konání: Velké kolegium v budově Ministerstva dopravy 

Datum a čas konání: 31. 5. 2016, od 13h do 15h 

Přítomni: dle prezenční listiny  

Program:  

 

1. Zahájení a úvod 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) přivítal přítomné a 

poděkoval účastníkům NIP za zaslané podněty do analytických podkladů – vertikalizace, které 

budou sloužit jako podkladový materiál při vyhlašování výzev ŘO. Seznámil přítomné 

s programem. Přivítal ředitelku odboru OKP Ing. Dagmar Korbelovou, CSc. (ÚV ČR) a Mgr. 

Janu Adamcovou (ÚV ČR).  

 

2. Informace o průběhu aktualizace Národní RIS3 strategie 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) informoval přítomné o 

dokumentu Národní RIS3 strategie. Během února  - června probíhá a bude probíhat postupná 

aktualizace dokumentu Národní RIS3 strategie na základě EDP v jednotlivých NIP a spolu 

s tím i průběžná komunikace s EK. Dne 29. 1. 2016 byly vypořádány připomínky zaslané EK. 

Během února a června probíhá aktualizace dokumentu Národní RIS3 strategie, kdy tento 

dokument bude nejprve zaslán na neformální posouzení EK, následně pak bude předán na 

vládu ke schválení a po té zaslán na  EK k celkovému zhodnocení a schválení.   

 

3. Informace o dokumentu Implementační plán Národní RIS3 strategie 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) informoval přítomné o 

dokumentu – IP (Implementační plán Národní RIS3 strategie), který byl předložen vládě pro 

informaci a následně byl vládou ČR přijat. IP je dokument, který se připravuje na rok dopředu 

a je v něm uveden přehled výzev ŘO, i přehled pilotních výzev ŘO.  Veškeré plánované výzvy 

a hodnotící kritéria budou předloženy členům NIP k debatě. 

 

4. Informace o jednání Krajských RIS3 manažerů 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) informoval přítomné o 

uskutečnění jednání Krajských RIS3 manažerů, kterého se pravidelně účastní ÚV ČR. Jednání 

se konalo na SIC v Dolních Břežanech ve dnech 13. - 14. dubna 2016. Hlavním tématem byly 
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informace ohledně průběhu SmAcc a představení vědecko–technické základny ve Středních 

Čechách. 

 

5. Informace MK o projektu NAKI 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) představil účastníkům NIP 

program MK NAKI, ve kterém budou upraveny témata v návaznosti na témata KKP.  

 

6. Informace o krajské dimenzi RIS3  

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) poskytl přítomným 

informaci o stavu regionů ohledně krajských příloh, krajského akčního plánu, domén 

specializace a o stavu projektu SmAcc. Uvedl, že kraje poskytly informace do EDP – karty 

ohledně KKP, především se jednalo o tradiční průmyslová odvětví.  

 

7. EDP – karty 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) požádal účastníky na 

jednání o spolupráci na podkladech pro verikalizaci – karty. Upozornil, že tento podkladový 

dokument je důležitý pro plánování výzev ŘO. Dále konstatoval, že se účastníci musí 

na dnešním jednání zaměřit především na úpravu dvou části PAM a to na část „Východiska“ a 

část „Popis a jejich řešení“.  Ostatní části v podrobnější formě budou předloženy EK a vládě ČR 

tzv. Příloze. 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) předal slovo Mgr. Janě 

Adamcové (ÚV ČR), která představila Digitální ekonomiku a KKP.  

 

Mgr. Jana Adamcová (ÚV ČR) představila přítomným uspořádání sektoru - Digitální ekonomika 

(DE), která se člení na dvě části. Jedna část se věnuje ICT, především hardwaru a slouží 

k využití v průmyslu, byla přesunuta do NIP – Elektronika, elektrotechnika a ICT; druhá část DE 

je zaměřena na KKP – nové a na KKP - tradiční. Také sdělila, že v určitých částech se KKP  jak 

nové, tak i tradiční KKP prolínají. Dále uvedla, že tradiční KKP jsou navázány na národní 

dědictví – řemesla, na udržitelnost starých technik práce – postupů, ale současně jde 

především obohatit tato tradiční řemesla o nové technologie. K tradičním  KKP jsou přiřazené 

CZ NACE, které jsou navázané na výrobu, na materiálový výzkum, nanotechnologie, 3D vzory, 

výrobu skla a porcelánu, zpracování dřeva apod.  

 

Poté vyzvala Mgr. Jana Adamcová (ÚV ČR) k úpravě karet KKP. Jako první se upravovala karta 

KKP – nové. KKP – tradiční byly odsouhlaseny bez poznámek. 

 

prof. RNDr. Jan Hajič, Dr. (Ústavu formální a aplikované lingvistiky UK ) požádal o úpravu 

termínu korpusová lingvistika na počítačová lingvistika. 

 

Účastník NIP podal dotaz na CZ NACE ohledně animace. 
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Mgr. Jana Adamcová (ÚV ČR) odpověděla, že CZ NACE animace se pohybuje mezi 59.11 a 

59.12. 

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) doporučil, aby v odstavci 

„mediální tvorba“ byla doplněna animace. 

 

Účastník NIP doporučil, aby v CZ NACE 58.21  - zábavný software byl zapsán název „Tvorba 

počítačových her“. 

 

Účastník NIP doporučil, aby NSK (Národní systém klasifikace) byl zohledněn v kapitole 

„Východiska“. NSK by měl být zohledněn v rámci dotačních programů.  

 

Účastník NIP (CESNET) navrhl doplnit dva body a to „Inovativní využití paměťového fondu“ a 

Scénické umění a práce v prostoru“. 

 

8. Závěr  

Ing. Marek Jetmar, Ph.D. (poradce místopředsedy vlády pro VaVaI) poděkoval přítomným za 

aktivní účast a spolupráci.  

 


